BIO IN DEUTSCH:

Patrick Allen, Dirigent, Cembalist und Organist, wurde in Tallahassee, Florida geboren.
Seit 2000 arbeitet er als Organist und Chorleiter an der Grace Church in New York (Episocpal), New York City.  Zusãtzlich zu seiner Arbeit als Leiter der Chöre, bestehend aus Männer- und Knabenchor (Choir of Men and Boys), Mädchenchor (Girls’ Choir), Gemeinde- und Erwachsenenchören, und der Begleitung von Gottesdiensten.  In der Grace Church begründete er die Reihen “Bach am Mittag” (Bach at Noon) und “Wochenend-Orgel-Meditation” (Weekend Organ Meditation), welche er auch selbst spielt.  In Kombination wird hier deer Gemeinde an sechs Tagen der Woche von September bis Mai Orgelmusik also Meditation/Andacht angeboten.

Patrick Allen ist außer dem Organist in der Chapel of the Good Shepherd (Kapelle des Guten Hirten) am Priesterseminar (The General Theologial Seminary, Episcopal) in New York City.

Als Solokünstler an der Orgel oder mit dem Cembalo sowie mit vielen Kammermusik-Programmen war Allen in der Vereingten Staaten und in Europa zu hören.

Mit dem Männer- und Knabenchor und dem Mädchenchor von Grace Church tourte er durch Spanien, Frankreich, Österreich, Tschechien, Italien, die Niederlande un das Vereinigte Königreich.
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