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Patrick Allen is als organist en dirigent verbonden aan Grace Church in New York (Episcopal).  Hij werkt aldaar met diverse koren, daarnaast initieerde hij de series Bach at Noon en Weekend Organ Meditation.  Met deze series wordt orgelmuziek aan de gemeenschap aangeboden bij wijze van meditatie, zes dagen per week van September tot mei.

Allen’s repertoire als organist en klavecinist is divers en loopt van de renaissance tot hedendaagse muziek.  Hij realiseert de esthetiek van de muziek die hij spelt door middle van een levendige en dynamische stijl.

Deze benadering bracht hem een lange carrière bij intstituten die een groot belang hechten aan de rol van muziek in het hart van de gemeenschap.  Voorafgaand aan zijn huidige betrekking, op een van de kruispunten van de wereld, Union Square in Manhattan, diende hij vele kerken, kathedralen en synagogen in de gehele Verenigde Staten.  Twee decennia was hij verbonden aan de legenarische faculteit van het Baroque Performance Institute van het Obeerlin College Conservatory of Music.

Sinds 2015 is Allen organist van de Kapel van de Goede Herder aan het General Theological Seminary (Episcopal), New York City.

Als organist en als clavecinist concerteerde hij in de Verenigde Staten en Europe.  Met de koren van Grace Church maakte hij tournees naar Frankrijk, Oostenrijk, Spanje, de Tjechische Republiek, Italië, Nederland en het Verenigd Koninkrijk.  Allen maakt cd’s meet het Saint Thomas Choir op het label Koch en Priory.  

www.patrickjamesallen.com
https://music.gracechurchnyc.org   

